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                                                                                           Myślenice, dnia  01.02.2024r. 

 

Do wszystkich  

Wykonawców  

 

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ, PYTANIA, ODPOWIEDZI I MODYFIKACJE 

 
Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, zgodnie z 
przepisami ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 
2023r. poz. 1605 z późn. zm. – dalej uPZP) o wartości powyżej kwot określonych w 
przepisach wydanych na podstawie art. 3 ust. 2 uPZP. , którego przedmiotem dostawy 
przedmiotem dostawy niesterylnych materiałów jednorazowego użytku. Nr sprawy 47/PN/23 
 
Zamawiający informuje o modyfikacji odpowiedzi udzielonych na pytania Wykonawcy 

drugiego z dnia 30.01.2023 r.: 

Zadanie 1, Poz. 27 
Czy Zamawiający dopuści maskę z drenem o długości min. 200 cm? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza . 
 
Zadanie 1, Poz. 31 
Czy Zamawiający dopuści maskę z rezerwuarem oraz drenem o długości min. 200 cm? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza . 
 
Zadanie 1, Poz. 61 
Czy Zamawiający wymaga zalecanych przez producenta oryginalnych podzespołów 
pracujących w technologii kardiomonitora Philips Goldway G40 zgodnie z instrukcją 
urządzenia? 
Odpowiedź: Zamawiający wymaga. 
 

 

Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić powyższe zmiany, które 
stanowią integralną cześć SWZ, podczas sporządzania oferty 
 

 
 

Podpis........................................ 
 
 
 

Zamieszczono na stronie internetowej ( platforma zakupowa zamawiającego)       
 
……………………………………………....................


